
gar oče, stric ali kum je večji gospod, temu 
prednost! — In tako je dobila službo uči
teljica Trenz s p e t i m i službenimi leti in 
z navadno ljudskošolskim izpitom, zato 
ker je iz »boljše hiše«. — Človeka bi se 
res lotil fatalizem Cankarjevih junakov. 
Čemu ves trud in trpljenje! Na klancu si 
rojen, na klancu pogineš! 

+ »Slovenec« pedagog! List, ki ga 
tiskajo v »Katoliški tiskarni«, je prinesel 
v svoji stoti številki tudi precej »tumpast« 
napad na spis: »O, Vako je tudi fant od 
fare«, priobčen v zadnji številki »Zvon
čka«. Ne vemo, ali hoče delati s tem re
klamo za svojega, v pedagoškem oziru 
popolnoma in skoziinskozi ponesrečenega 
»Vrtca«, ali hoče izliti le svojo strupeno 
jezo na krasnega »Zvončka«, ki se za
veda, da normalna mladina ne mara le 
neslanih in moralizujočih člankov iz živ
ljenja svetnikov. Kar se pa tiče »tumpa
ste šale«, ki ni za mladino, naj bodo pa v 
tiskarni, kjer tiskajo rudeče brošure, prav 
lepo tiho. »Zvončkovo« tumpasto šalo 
lahko čita vsak brez nevarnosti, kar pa ne 
moremo trditi o svinjski šali, ki priporoča 
ženi izpremembo položaja in to je — tudi 
čitala mladina! 

+ Blagor onemu, komur je sv. Peter 
kum! Kranjski deželni šolski svet je po
kazal v zadnji seji zopet svojo čudovito 
pravičnost in nepristranost s tem, da je 
podelil službo na nemški dekliški šoli v 
Ljubljani učiteljici Trenz. Izmed številnih 
prosilk sta poleg Trenčeve resno prišli v 
poštev še dve kompetentki. Ena izmed 
njiju ima štiri službena leta, a druga pet
n a j s t službenih let, vrhutega izpit za 
meščanske šole, enoletni tečaj in izpit za 
kuharske gospodinjske šole in tečaj za 
trgovsko knjigovodstvo. Koliko truda so 
jo stali vsi ti tečaji in izpiti, ki si jih je »pri
voščila« s pristradanimi učiteljskimi groši, 
ne da bi bil deželni šolski svet prispeval le 
s krajcarjem podpore. Pravičnemu člo
veku bi bila torej izbira tukaj čisto lahka. 
Kdor se je več trudil, kdor ima več služ
benih let in večjo naobrazbo, temu pred
nost. Ali naš visoki nad vse pravični de
želni šolski svet zaključuje drugače: Či

Obrambni vestnik. 


